WIEHRSDORFEFER

Piemont / Kent

Montageanleitung

XUNDENEIGENTUM




WIEHRSDORFEFER

Piemont / Kent

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

Sie haben sich fur eine Wohnwand der Firma Wehrsdorfer Werkstatten entschieden.
Es handelt sich dabei um sehr hochwertige, speziell nach Ihren Wianschen gefertigte
Mobel. Nach Furnierbild hergestellte Fronten, in der von Ihnen selbst gewahlten
Farbe und an der von Ihnen festgelegten Einbaustelle, sind Belege fur das hohe Mal}
an kommissionsorientierter Fertigung.

Damit Sie moglichst lange Freude an lhren neuen Mdbeln haben, beachten Sie bei

der Montage bitte die folgenden Anleitungsschritte.

Sollte es wahrend der Montage zu Unklarheiten oder Fragen kommen, erreichen Sie

uns telefonisch in der Zeit von: Mo — Fr 8.00 —17.00 Uhr
unter: Wehrsdorfer Werkstatten
Mobel — und Innenausbau GmbH & Co.KG
Dresdener Stralte 43

02689 Sohland OT Wehrsdorf
Tel.: 035936 / 380-0
E-Mail: info@wehrsdorfer.de



WIEHRSDORFEFER

Piemont / Kent

Inhaltsverzeichnis
A Allgemeine Hinweise

B  Beschlagubersicht

C Montage Couchtisch Typ 0390 / 0391
D Montage Esstisch Typ 0590 / 0591
E  Montage Anrichte Typ KE99

F  AbschlieRende Arbeiten

G Pflegehinweise

14

20

27

29



WIEHRSDORFEFER

Piemont / Kent

A Allgemeine Hinweise

Sie erhalten den Tisch bzw. die Anrichte als zerlegten Korpus in einzelnen Bauteilen.

Im Beschlagkarton finden Sie eine Ansichtszeichnung lhrer Kommission, der Sie die
folgenden Informationen entnehmen konnen (vgl. Bild 01).

Bestell- und Verpackungsnummer der einzelnen Bauteile finden Sie auf den
jeweiligen Verpackungsaufklebern wieder. So kdnnen Sie die Bestandteile gezielt

suchen und montieren.
Die Montage sollte generell von mindestens zwei Personen vorgenommen werden.

Beachten Sie, dass nicht alle aufgefuhrten Montageschritte erforderlich sein mussen.
Grund kdnnen eine abweichende Sonderausstattung oder individuelle Sonderbauten

sein.

Die Montageanleitung soll auch nach Abschluss der Montagearbeiten beim Kunden
verbleiben.

Fur Fehler oder Beschadigungen, die aus nicht sachgemalier Montage oder dem
Nichtbefolgen der Anleitungsschritte resultieren, Ubernimmt der Hersteller keine
Haftung.

Veranderungen im Sinne technischer Weiterentwicklung behélt sich der

Hersteller vor.



HRSDORFER

-
—
A

WI-

1650 16E0
)
20
0 ¥¥#9 ) \\N ] m
an SS|am S
— 13040 3425 | 2o
il 1 —_— y
SSlam 9 m
AT YIS . 70 % (2}
(/2] -4
mg m -
- o WHGEXNLIX0LTT
ST m E — | WUEZX00/ %0021
X o £
co ]
LWGEXD/ BX0/C1 S c
WUWEZX006X0091T
€ 3
52
N (-
S 2
L (7]
QO
=T
.m ]
n 2
9 ®
(s [
FLOZ'SO'RE publg / - Burylaweag
vd tul/dellsqibeg \ ONATTALESAY ¢ AN — LLUO
AH00SHHIAM SNoY|=qon

9¢-2-7L¢%]

SS[dm =3g94piZ|0H INTA [I5POW

85 —08¢ 986650 - U0RL] 1 My $2/czN Uiy

JN04SNOILANAOHd

Op I LIOPSAYSM MMM

L0 9G¥eCL \IN—"sbpiyny

c
L S
s 0
558 3
ESE _S
|l ESSE®
[T) —
ms2:57 0
<Z3XoT

o

Modellname



WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

B Beschlagubersicht

Die im Folgenden aufgefihrten Beschlage konnen

je nach konstruktiven

Erfordernissen in Verwendung und Menge variieren. Die im Einzelnen bendtigten

Beschlage

Anleitungsschritten.

und deren

Stlckzahl

entnehmen

Sie Dbitte den

zutreffenden

Filzgleiter
@40mm

Excenterbolzen

Excentergehause

Tischverbinder

E
1

Spax-Schraube
5x 100 mm

Spax-Schraube
4 x 50mm

Spax-Schraube
4 x 40 mm

Euroschraube

Einhangebeschlag

Griff mit je 2
Griffschrauben M4

D\

by
(B




Sicherheitshinweise/Herstellerangaben

WIEHRSDORFER

Wichtige Informationen zu diesem Mébel:

Auf der Rickseite des Mobelstiicks befindet sich ein 3250 354' 02/3

. . . M temnib el 90900 Musersiad
Rickwand-Etikett mit folgenden Angaben: Gkt Coko Mutmratie 3

KOMM: 4711 Max Mustermann

Modellbezeichnung: SYLTLIVING OBEN

untere Deckplatte D=39 II
Fertigungslos: En 01
gung ?68 1 1 2 ETI EHRSDORFER
. Tour 1766 _01 InfoTwehrstortar da
Herstellera nga ben inkl. Kontaktdaten: \Wahrsoiter Wiar katatien GmbH A Cou WG Drasdenar Sir_47 0089 Wb dod

Gefahrenhinweise:

Im Beschlagkarton, welcher der Auslieferung beiliegt, befindet sich eine Montage-Kurzanleitung.
Diese enthdlt einen Link zum Download der ausfihrlichen Montageanleitung.
Die Gefahrenhinweise zu unseren Mobeln werden sowohl zusatzlich zu der Kurzanleitung beigelegt,
als auch in der ausfihrlichen Montageanleitung aufgefiihrt und sollten in jedem Fall beachtet werden.
Die wichtigsten Punkte sind folgende:

1. Wandbefestigungen: Siehe gesonderte Seite

2. Stromversorgung fiir Beleuchtung, Innensteckdosen etc.:

Fir alle elektrischen Einrichtungen wie Beleuchtung, Innensteckdosen etc. liegen dem Beschlagkarton
entsprechende Anleitungen bei. Des Weiteren wird in den Montageanleitungen darauf verwiesen.
Bitte beachten Sie diese Hinweise und lesen Sie sich die jeweiligen Bedienungsanweisungen vor der

Inbetriebnahme genau durch.

Zu den ausfiihrlichen Montageanleitungen gelangen folgen Sie bitte dem QR-Code

unten, oder unter folgendem Link:

http://www.wehrsdorfer.de/montageanleitungen.html

Fir alle weitere Informationen besuchen Sie bitte unsere Webseite Wehrsdorfer Werkstatten.



http://www.wehrsdorfer.de/montageanleitungen.html
https://www.wehrsdorfer.de/

WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

C Montage Couchtisch Typ 0390/ 0391

CA Auspacken der Bauteile nach Verpackungsnummern

Cc.2 Explosionszeichnung

Bauteile

Tischplatten 2x Tischplatte
1x Boden
4x Fule

4x Querstreben

g FuRke




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

16 x Excenter-

bolzen

C.3 Einschrauben der Excenterbolzen

Diesen Excenterbolzen an
der Position anschrauben,
wo der Boden die Bohrung
fur das Excentergehause
hat.

Schrauben Sie die Excenterbolzen in die vorgebohrten Locher.

16 x Excenter-

Eindricken der Excentergehduse in die gehause

C4 Querstreben

Pfeilspitze

,_,M_._\/ N

e
e
(: “*’»ﬁwjﬁlﬁ’/) >
e ﬁy-ﬂﬂw»—f"‘“’”

Dricken Sie die Excentergehause in die vorgebohrten Locher. Achten Sie darauf,

dass die Pfeilspitze nach vorn zeigt.




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

4 x Excenter-

Eindricken der Excentergehause in den gehause ==
C.5
Boden
1
Pfeilspitze
<ip

N
T ™

I

L

Dricken Sie die Excentergehause in die vorgebohrten Locher. Achten Sie darauf,

dass die Pfeilspitze nach vorn zeigt.

4 x Filz
gleiter

C.6 Anschrauben der Filzgleiter an die FuRe

Schrauben Sie die Filzgleiter mittig an die Fule.




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

C.7 Zusammenbauen des Tisches

=

Sie haben nun alle Beschlage montiert und kénnen den Tisch zusammenbauen.
Stecken Sie die Querstrebe mit den Fulen zusammen und SchlielRen Sie die

Excentergehause.

10



WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

C.8 Zusammenbauen des Tisches

—
-

/1

Nun stecken Sie die beiden restlichen Querstreben und den Boden mit den FufRen
zusammen und Schliel3en Sie die Excentergehause.

Achtung!
Die Bohrungen im Boden fiir die Excentergehause bitte nach unten nehmen!

11



WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

Spax-Schraube

C.10 Verschrauben der Deckplatten 4 x50 mm

Legen Sie die dunne Tischplatte mit der Sichtseite nach unten auf den Fu3boden auf
eine Unterlage. Legen Sie die 39mm Platte darauf. Achten Sie darauf, dass die
Platte nach allen Seiten den gleichen Uberstand hat. Nun verschrauben Sie beide

Platten mit den 4 x 50mm Schrauben.

12




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

Spax-Schraube
4 x 40 mm
C.10 Anschrauben der Deckplatte

N

Legen Sie die Tischplatte auf das montierte Gestell und achten Sie darauf, dass die
Platte nach allen Seiten den gleichen Uberstand hat.

Verschrauben Sie die Deckplatte mit den Querstreben.

13




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

D Montage Esstisch Typ 0590 / 0591

D.1 Auspacken der Bauteile nach Verpackungsnummern

D.2 Explosionszeichnung

Tischplatten

Bauteile

2x Tischplatte
4x FuRe
4x Zargen

14



WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

16 x Bolzen

\J

D.3 Einschrauben der Tischverbinderbolzen -

Bohrung zeigt nach vorn!

Schrauben Sie die Excenterbolzen in die vorgebohrten Locher.

16 x Tisch-

Eindriicken der Tischverbinder in die Verbinder

D.4 Zargen

Dricken Sie die Excentergehause in die vorgebohrten Loécher. Achten Sie darauf,

dass die Pfeilspitze nach vorn zeigt.

15




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

D.5

Anschrauben der Filzgleiter an die FuBe

4 x Filz
gleiter

Schrauben Sie die Filzgleiter mittig an die Fule.

16




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

16x Gewinde-
schraube
D.6 Zusammenbauen des Tisches -

@@@

Y,
o
®

C%

&g &

Sie haben nun alle Beschlage montiert und kénnen den Tisch zusammenbauen.
Stecken Sie die Zarge mit den FulRen zusammen und drehen Sie die
Gewindeschraube mit einem Inbusschlissel in das Gehause.

Achtung! Arbeiten Sie zu zweit, um die Zargen mit den FiiRen zu verbinden!

17




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

Spax-Schraube

C.10 Verschrauben der Deckplatten 4 x50 mm

Legen Sie die dinne Tischplatte mit der Sichtseite nach unten auf den FulRboden auf
eine Unterlage. Legen Sie die 39mm Platte darauf. Achten Sie darauf, dass die
Platte nach allen Seiten den gleichen Uberstand hat. Nun verschrauben Sie beiden

Platten mit den 4 x 50mm Schrauben.

18




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

Spax Schraube
5x100mm
D.7 Montieren der Deckplatte

Deckplatte auf dem Gestell
vermitteln!

N

Das Tischgestell ist montiert. Jetzt verschrauben Sie die Deckplatte mit den

mitgelieferten Schrauben 5x 100mm. Die Locher dafur sind bereits vorgebohrt.

19




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

E Montage Anrichte Typ KE99

E.1 Auspacken der Bauteile nach Verpackungsnummern
E.2 Explosionszeichnung
, Bauteile
Tischplatten -

2x Tischplatte
1x Boden
4x FuRe
| 1x Einhange-
korpus

FuRe

20




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

Excenterbolzen
Einhangebeschlag
Einschrauben der Excenterbolzen und

E.3 Einhangebeschlage

Excenterbolzen g <> Einhdngebeschlag +
Euroschrauben

Schrauben Sie die Excenterbolzen in die 5mm und die Einhangebeschlage in die

3mm vorgebohrten Locher.

21




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

4 x Excenter-

Eindricken der Excentergehause in den gehause ==
E.4
Boden
1
Pfeilspitze
<ip
o \\\\\
Q %iﬁ}:@:ﬁ*ﬁ j
I
L

Dricken Sie die Excentergehause in die vorgebohrten Locher. Achten Sie darauf,

dass die Pfeilspitze nach vorn zeigt.

4 x Filz
gleiter

E.5 Anschrauben der Filzgleiter an die FuRe

Schrauben Sie die Filtgleiter mittig an die Fulde!

22




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

E.6 | Zusammenbauen des Gestell mit Einhangekorpus

§—

N

Stecken Sie den Boden mit den FuURBen zusammen und Schlielen Sie die
Excentergehause. Nun hangen Sie den Korpus von oben auf die
Einhangebeschlage.

Achtung!

Die Bohrungen im Boden fir die Excentergehause bitte nach unten nehmen!

23




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent
Spax - Schraube
4x50mm
E.7 Einhangekorpus verschrauben
N
N

~

Verschrauben Sie nun den Korpus und die Einhangebeschlage miteinander.

N

Hangen Sie den linken und rechten Schubkasten aus, sodass der Einhangekorpus
noch mit den FURen verschraubt werden kann. Nutzen Sie dazu die vorgebohrten

Locher mit den Schrauben 3,5x50mm.

24




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

Spax-Schraube

C.10 Verschrauben der Deckplatten miteinander 4 x50 mm

Legen Sie die dinne Platte mit der Sichtseite nach unten auf den FuRboden auf eine
Unterlage. Legen Sie die 39mm Platte darauf. Achten Sie darauf, dass die Platten an
der Hinterkante biindig liegen und seitlich einen gleichen Uberstand haben. Nun

verschrauben Sie beide Platten mit den 4 x 50mm Schrauben.

25



WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

Spax-Schraube

c.10 Verschrauben der Deckplatten mit dem Korpus 4 x50 mm

~NL—

Legen Sie die Platte auf das Gestell und vermitteln Sie die Platte so, das seitlich der
gleiche Uberstand ist. An der Hinterkante liegt die Platte biindig. Jetzt verschrauben

Sie die Deckplatte mit den mitgelieferten Schrauben 4x50mm.

26




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

F AbschlieRende Arbeiten

F.1 Schubkastenhodhe justieren

Heben Sie den Schubkasten im vorderen Bereich Ie'y/ht aus. Verstellen Sie die Hohe
durch das Drehen der Auflagescheibe am Sicherungsbolzen. Setzen Sie den
Schubkasten nach dem Justieren wieder auf den Sicherungsbolzen.

27




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

Griffe mit je zwei
Schrauben M4

X

F.2 Anschrauben der Griffe

—

Halten Sie den Griff aufen auf die vorgebohrten Bohrungen in der Front und
schrauben Sie von innen die Griffschrauben in den Griff.

28




WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

Sie haben Ihre neuen Mobel nun fertig montiert. Damit Sie moglichst lange Freude
daran haben, beachten Sie bitte die folgenden Pflegehinweise:

E Pflegehinweise

Als Oberflachenmaterial werden hochwertige Mobellacke verwendet. Wir mochten
Sie darauf hinweisen, dass das Einwirken von organischen Losemitteln und
Materialien, die solche enthalten, Schaden verursachen (z.B. Verdinnung, Aceton)

kann.

Vermeiden Sie langere Einwirkung von Wasser und Alkohol. Ein Abwischen
verschutteter FlUssigkeit mit einem Antistatik-Staubtuch ist im Allgemeinen

ausreichend.

Das Behandeln der Oberflache mit Scheuer- und Poliermitteln darf nicht erfolgen. In
besonderen Fallen ist das Abwischen mit einem leicht angefeuchteten Tuch (evtl. mit

etwas Geschirrspulmittel versetzt) moglich — danach jedoch die Oberflache trocknen.

Das Nachdunkeln von Furnieren durch die Einwirkung von Sonnenlicht ist eine
naturliche Erscheinung und kann nicht als Qualitatsminderung gewertet werden. Bitte
vermeiden Sie, dass dekorative Gegenstande langere Zeit an einer Stelle stehen und

somit zu unterschiedlichen Nachdunklungen fuhren.

Technische Gerate, wie CD-Player, Rundfunk- und Fernsehapparate, deren
Standfldichen mit Gummipolstern oder Ahnlichem versehen sind, diirffen nicht
unmittelbar auf das Mdbelstick gestellt werden. Die FllRe kbnnen Markierungen auf
der Stellflache hinterlassen. Durch eine Unterlage (z.B. aus Filz) sind solche

Schaden zu vermeiden.

Holztiren und Schubkasten nicht zudricken, da diese mit einer Dampfung
ausgestattet sind. Alle diese Fronten schliel3en die letzten Zentimeter selbststandig.

Wir wiinschen lhnen viel Freude mit lhrem neuen Mobel!

29



WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent



WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent



WIZZHRSDORFER

Piemont / Kent

Technische Anderungen vorbehalten.

Wehrsdorfer Werkstatten
Modbel — und Innenausbau GmbH & Co. KG
Dresdener StraBe 43
02689 Sohland OT Wehrsdorf
Tel.: 035936 / 380-0
Email: info@wehrsdorfer.de

www.wehrsdorfer.de

32



